



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Samambaia

EDITAL Nº 89/CSAM/IFB, DE 03 DE JULHO DE 2013
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL Nº 73/CSAM/IFB DE 14 DE JUNHO DE
2013.

Onde se lê:

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de Atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Duração prevista do contrato	Exercício de trabalho
Design	01	Bacharelado em Design de Produto ou Curso Superior de Tecnologia em Design de Produto ou Bacharelado em Desenho Industrial	08 meses	40 horas semanais

Leia-se:

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de Atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Duração prevista do contrato	Exercício de trabalho
Design	01	Bacharelado em Design de Produto ou Curso Superior de Tecnologia em Design de Produto ou Bacharelado em Desenho Industrial	05 meses	40 horas semanais

NELI TEREZINHA DA SILVA

Diretora Geral do *Campus Samambaia*
Portaria Nº. 1.213 de 13 de novembro de 2012.